

Niederschrift Nr.2

über die **öffentliche** Sitzung des Bau- und Wegeausschusses der Gemeinde Linden
am Donnerstag, 28. August 2014, in der Gastwirtschaft 'Lindenhof', Linden

Beginn: 19:30 Uhr

Ende: 20:50 Uhr

Anwesend sind:

Herr Alexander Schmidt als Vorsitzender

Herr Jan Löbkens

Herr Karl-Heinz Popp

Herr Helgo Nehlsen

Herr Marc Friedrichs

Als Gast anwesend:

Herr Jens Uwe Franck, Bürgermeister

Die Beschlussfähigkeit der Versammlung wird festgestellt. Die Einladung ist frist – und formgerecht erfolgt. Einwände werden nicht erhoben.

Tagesordnung öffentlich

1. Verpflichtung eines bürgerlichen Mitgliedes
2. Einwohnerfragestunde
3. Genehmigung der Niederschrift Nr. 1 vom 04.02.2014
4. Mitteilungen des Vorsitzenden
5. Erarbeitung einer Beschlussvorlage für die Erneuerung des Hallenbodens in der Lindenhalle
6. Erarbeitung einer Beschlussvorlage für die Anschaffung einer Schließanlage für die Schule / Lindenhalle
7. Eingaben und Anfragen

TOP 1. Vereidigung eines bürgerlichen Mitglieds

Herrn Helgo Nehlsen wird als bürgerliches Mitglied von Bürgermeister Jens-Uwe Franck vereidigt.

TOP 2. Einwohnerfragestunde

Es sind keine Einwohner anwesend.

TOP 3. Genehmigung der Niederschrift Nr. 1 vom 04.02.2014

Die Niederschrift Nr. 1 vom 04.02.2014 wird genehmigt.

Stimmenverhältnis:

Einstimmig.

Herr Karl-Heinz Popp wendet ein, dass die Beleuchtung nicht komplett übernommen wird, die Angelegenheit wird von ihm bearbeitet.

TOP 4. Mitteilungen des Vorsitzenden

Der Vorsitzende berichtet Folgendes:

- Das Hühnengrabschild wurde saniert bzw. befestigt.
- Herr Christian Ohm wird gefragt, ob er die Rasenpflege übernimmt.
- Die Überdachung beim Sportplatz wird nicht gebaut.
- Das Zaunmaterial für den Zaun ist bestellt. Die Refinanzierung soll über den Verkauf von Plaketten an die Einwohner erfolgen, diese Maßnahme wird bei der Sitzung der Gemeindevertretung vorgestellt.
- Die Kuppel an der Lindenhalle wurde saniert.
- Im Eingangsbereich der Lindenhalle wurden von Alexander Schmidt Beschädigungen an der Abdichtung des Daches festgestellt. Eine Erneuerung der Abdichtung muss erfolgen, in Folge dessen muss das Dach aufgenommen werden. Die Abdichtungserneuerung soll zur nächsten Gemeindevertretersitzung angesprochen und beschlossen werden.

TOP 5. Erarbeitung einer Beschlussvorlage für die Erneuerung des Hallenbodens in der Lindenhalle

- Eine Kostenermittlung wird von Alexander Schmidt vorgestellt und erläutert. Alexander Schmidt fragt aufgrund von Kostenersparnis, ob Nebenräume auch saniert werden sollten. Es erfolgt eine Einigung untereinander, dass Nebenräume auch saniert werden sollen. Es wird seitens der Ausschussmitglieder vorgeschlagen, eine Beschlussvorlage zur Erneuerung des Hallenfußbodens zur nächsten Gemeindevertretersitzung zu fassen. Es wird diskutiert, ob ein Prallschutz in einer Sporthalle vorgeschrieben ist. Eine Einsparung des Prallschutzes würde eine Ersparnis von ca. 10.000 € herbeibringen. Des Weiteren wird die Frage von Alexander Schmidt eingebracht, ob die bestehende Brandschutztür zulässig sei.

TOP 6. Erarbeitung einer Beschlussvorlage für die Anschaffung einer Schließanlage für die Schule / Lindenhalle

- Ein Angebot zu einer neuen Schließanlage der Halle wird von Alexander Schmidt erläutert. 22 Türschlösser werden erneuert. Die Kosten belaufen sich auf ca. 2.300 €. Es wird beschlossen welche Schließzylinder erneuert werden. Eine Beschlussvorlage wird zur nächsten Gemeindevertretersitzung erarbeitet.

TOP 7. Eingaben und Anfragen

Der Bürgermeister merkt Folgendes an:

- Der Finanzplan für 2015 wird erarbeitet und geplant, sodass auch die Sanierung des Daches im Finanzplan mit einbezogen wird.
- Im Kindergarten werden Malerarbeiten von der Firma Dirk Claußen aus Linden übernommen.
- Ein Spielgerät am Kindergarten muss erneuert werden.
- Im „Tobezimmer“ des Kindergartens müssen die Heizungen mit einem Prallschutz versehen werden.
- Die Straßenbeleuchtung in der Gemeinde Linden werden durch LED-Leuchten ausgetauscht, sobald eine bestehende Leuchte defekt ist.
- Der Platz vor dem Feuerwehrgerätehaus muss weiterhin erneuert werden.

Jan Löbkens merkt an:

- Der Dörpsplatz muss entforstet werden. Alte Bäume müssten gefällt werden. Des Weiteren müssen weitere Überdachungen gebaut werden, um Unterstellflächen zu schaffen.

Alexander Schmidt merkt an:

- Der Dorfplatz könne mit dem alten Baumbestand bestehen bleiben und Unterstellflächen durch Anschaffung von aufstellbaren Pavillons geschaffen werden.

Alexander Schmidt
Vorsitzender

Marc Friedrichs
Protokollführer